

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: COMUNE DI TARANTO-- 6 ^Direzione Polizia Locale e U.O. n. 12 Appalti e Contratti della 11^ Direzione Lavori Pubblici

Numero di identificazione nazionale: ITALIA

Indirizzo postale: piazzale Dante 15/16

Città: TARANTO

Codice NUTS: ITF43 Taranto

Codice postale: 74121

Paese: Italia

Persona di contatto: RUP. Dott. Michele Matichecchia e Dott.ssa Francesca Tarquinio (U.O. n. 12 Appalti e Contratti della Direzione Lavori Pubblici)

E-mail: contratti.comunetaranto@pec.rupar.puglia.it

Tel.: +39 0994581948

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.comune.taranto.it

Indirizzo del profilo di committente: www.comune.taranto.it

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA PER LA FORNITURA DI 53 AUTOBUS, CLASSE I, IBRIDI (Lotto 1) e DI n. 5 AUTOBUS, CLASSE I, ELETTRICI (Lotto 2)

II.1.2) Codice CPV principale

34121100 Autobus pubblici

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

L'appalto ha per oggetto la fornitura senza posa in opera di n. 53 autobus, classe I, lunghezza da 11,80 a 12,40 m, ibridi (lotto 1) e di n. 5 autobus, classe I, lunghezza tra 5,80 e 6,50 metri, elettrici (lotto 2), da destinarsi al servizio pubblico di trasporto urbano di Taranto. L'importo a base di gara del Lotto n. 1 è pari al prezzo unitario di € 275.000,00 oltre IVA per n. 53 bus, pertanto, il valore stimato dell'appalto per il Lotto 1 è pari complessivamente ad € 14.575.000,00 al netto di IVA, come per legge.

L'importo a base di gara del Lotto n. 2 è pari al prezzo unitario di € 318.000,00 oltre IVA per n. 5 bus, pertanto, il valore stimato dell'appalto per il Lotto 2 è pari complessivamente ad € 1.590.000,00 al netto di IVA, come per legge.

L'importo degli oneri per la sicurezza da interferenze per entrambi i Lotti ex art. 26 del D.Lgs. 81/2008, è pari a zero in quanto non vi sono rischi da interferenze.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
23/11/2021
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: ECAS_n001zjev
Numero di riferimento dell'avviso: 2021-149613
Numero dell'avviso nella GU S: 2021/S 212-558374
Data di spedizione dell'avviso originale: 28/10/2021

Sezione VII: Modifiche

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**
- VII.1.1) **Motivo della modifica**
Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice
- VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**
Numero della sezione: IV.2.2
Lotto n.: Lotto n. 1 (CIG:n. 8959816211); Lotto n. 2 (CIG: 8959964C30)
Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione
anziché:
Data: 03/12/2021
Ora locale: 12:00
leggi:
Data: 10/01/2022
Ora locale: 12:00
Numero della sezione: IV.2.6
Lotto n.: Lotto n. 1 (CIG:n. 8959816211); Lotto n. 2 (CIG: 8959964C30)
Punto in cui si trova il testo da modificare: Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta
anziché:
Data: 01/06/2022
leggi:
Data: 09/07/2022
Numero della sezione: IV.2.7
Lotto n.: Lotto n. 1 (CIG:n. 8959816211); Lotto n. 2 (CIG: 8959964C30)
Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte
anziché:
Data: 06/12/2021
Ora locale: 09:30
leggi:
Data: 13/01/2022
Ora locale: 09:30
- VII.2) **Altre informazioni complementari:**
Per l'effetto della proroga del termine di presentazione delle offerte, viene prorogato il termine per eventuali quesiti e/o richieste di chiarimenti che dovranno pervenire secondo quanto disposto dall'art. 2.2 del Disciplinare

di gara e, la validità della cauzione provvisoria specificata nel disciplinare di gara, si intende a decorrere dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle offerte, così come prorogato in virtù di quanto sopra.

Firmato digitalmente da

**MICHELE
MATICHECCHIA**

Data e ora della firma:
23/11/2021 13:54:17